

## **УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА**

На даному етапі розвитку України важливим є питання залучення інвестицій в економіку. Одним із найбільш важливих завдань, які стоять перед інвестором є вибір об'єктів інвестування, що мають найпривабливіші перспективи розвитку та дозволяють забезпечити найвищу ефективність відтворення потенціалу підприємства. В той же час підприємство проявляє ініціативу і прагне знайти потрібного інвестора, а потім переконати його інвестувати грошові кошти.

Інвестиційною діяльністю називається сукупність практичних дій юридичних осіб, держави і громадян щодо реалізації інвестицій. Від масштабів цієї діяльності, напрямів вкладень інвестицій та ефективності їх використання залежить вдосконалення структури суспільного виробництва і темпи розвитку національної економіки [3, с. 26].

Управління інвестиційною діяльністю підприємства – це комплекс методів розробки й реалізації управлінських рішень, пов'язаних із здійсненням інвестиційної діяльності підприємства.

Метою управління інвестиційною діяльністю підприємства є забезпечення ефективності інвестиційної діяльності підприємства як в короткостроковому, так і в довгостроковому періоді.

Завданнями управління інвестиційною діяльністю підприємства є:

- оптимізація інвестиційних потреб і можливостей підприємства;
- максимізація інвестиційного прибутку підприємства у поточному періоді та в перспективі;
- мінімізація інвестиційного ризику підприємства і в поточному періоді і в перспективі;
- оптимізація ліквідності інвестицій підприємства;
- забезпечення стійкого фінансового стану підприємства у процесі здійснення інвестиційної діяльності;
- пошук та реалізація напрямів вдосконалювання інвестиційних процесів на підприємстві [1, с. 13].

Управління інвестиційною діяльністю на підприємстві має певні особливості. По-перше, дана система управління має тісний взаємозв'язок із загальною системою управління на підприємстві. Це обумовлено тим, що управлінські рішення у сфері інвестицій завжди прямо чи побічно взаємозалежні із іншими видами діяльності підприємства (з виробничою, фінансовою, постачальницькою, збутовою діяльністю). Тому потрібна вимога до системи управління інвестиційною

діяльністю – взаємозв'язок із загальною системою управління на підприємстві. В той же час всі управлінські рішення у сфері інвестицій повинні бути направлені на досягнення стратегічних цілей діяльності підприємства.

По-друге, управління інвестиційною діяльністю підприємства має комплексний та динамічний характер. Управлінські рішення в інвестиційній сфері повинні бути взаємозалежні між собою та не суперечити одне одному. Саме цей взаємозв'язок забезпечує комплексність і ефективність управління інвестиційною діяльністю на підприємстві. Високий динамізм внутрішніх інвестиційних процесів на підприємстві та зовнішніх умов здійснення інвестиційної діяльності потребує, щоб і управлінські рішення в цій сфері були динамічними для того, щоб можна було своєчасно та чітко відреагувати на зміну тих або інших параметрів інвестиційної діяльності [2, с. 156].

Управління інвестиційною діяльністю буде ефективним при покращенні інвестиційної діяльності в основних її частинах: організаційна та інформаційна забезпеченість, планування, контроль, моніторинг інвестиційних проектів, проведення фінансово-економічних розрахунків, оцінка ефективності.

На сьогоднішній час інвестиційний клімат в Україні не є найкращим і потребує вдосконалення як правової, так і організаційної баз. Необхідно взяти до уваги напрацювання розвинутих країн (США, Франція, Великобританія та ін.) у сфері інвестування та створити дієву політику стимулювання діяльності інвесторів, забезпечити інвесторам гарантії від інвестиційних ризиків та інші заходи підтримки інвестиційної діяльності, а також має бути необхідна інфраструктура, що буде сприяти залученню існуючих фінансових засобів в різні сфери діяльності.

#### *Бібліографія*

1. Сутність управління інвестиційною діяльністю підприємства [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.virtual.ks.ua/students/5107-the-essence-of-investment-activities-of-enterprises.html>

2. Удалих О.О. Управління інвестиційною діяльністю промислового підприємства: Навч. посіб. / О.О. Удалих. – К.: Центр навчальної літератури, 2010. – 330 с.

3. Формування системи управління інвестиційною діяльністю підприємства [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ukrreferat.com/index.php?referat=58101&pg=3>